

2162-4/2011.

## JEGYZŐKÖNYV

### Készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2011. április 20-i ülésén elhangzottokról

<b>Jelen vannak:</b>	Dr. Csarnó Ákos	elnök
	Flaskay Mihály	tag
	Földesi Dániel	tag
<b>Hiányzik:</b>	Nagy István	tag
	Dr. Misz Mihály	tag
<b>A hivatal részéről:</b>	Dr. Szalóczi Iлона	jogász
	Juhászné dr. Krecz Erzsébet	Gazdasági Iroda vezetője
	Dr. Gál János	könyvvizsgáló
	Nagy Rita	belső ellenőr
	Kovács Erika	városüzemeltetési ügyintéző
	Bérczessy András	ügyvezető-igazgató
	Vendrei Mária	VFÜ Iroda vezetője
	Dr. Holló István	Agria Humán Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
	Szabó Zoltán	könyvvizsgáló
	Zsótér Krisztián	vagyongazdálkodási ügyintéző
	Valcsákné Kecskeméti Kornélia	vagyongazd. ügyintéző
<b>Tanácskozási Joggal:</b>	Dr. Renn Oszkár	a Civil Kerekasztal delegáltja
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Bak Edit	

#### **Dr. Csarnó Ákos**

Köszönti a bizottsági ülésen megjelent tagokat, valamint a meghívottakat. Elmondta, hogy érkezett egy sürgősségi indítvány melynek címe: **„Előterjesztés 2011. április 11-én Egerben a Csurgó u. és Bárány u. határán lévő támfalomlás vis maior pályázata tárgyában”**. Megkérdezi, hogy a napirendhez a bizottság tagjainak van-e kérdése, észrevétele? Kérdés, észrevétel nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendek elfogadásáról. A bizottság **3 igen egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendeket.

**Előterjesztés:*****1./ Javaslat Ifjúsági Információs Iroda létrehozására***

Előterjesztő: Ballagó Zoltán irodavezető

Előadó: Kühnéné Fekete Mária ifjúsági referens

**Ballagó Zoltán**

A közgyűlés márciusban fogadta el Eger MJV Gyermek és Ifjúsági koncepcióját.

A koncepció készítésénél felmerült, hogy a diákok számára kellene egy információs irodát kialakítani.

Elmondta, hogy a Dobó tér 7. szám alatt találtak egy 56 m<sup>2</sup>-es irodahelyiséget, amely alkalmas erre a célra.

Ez jelenleg az EVAT kezelése alatt áll. A helyiséget 2011. május 1-től kívánja működtetni az Önkormányzat. Működtetéséhez Eger MJV 2011. évi Költségvetésében, VII. fejezet 22. „Ifjúsági cselekvési terv végrehajtásával összefüggő tartalék” címszámán 4500 e Ft-ot biztosít.

**Dr. Renn Oszkár**

Megkérdezte, hogy mit jelent a virtuális hely az anyagban.

**Kühnéné Fekete Mária**

Elmondta, hogy egy honlapot jelent. A fiatalok ezen keresztül is informálódhatnak.

**Dr. Renn Oszkár**

Megkérdezte, hogy a „Komplex gyermek- és ifjúságfejlesztő szakmai tevékenységek, programok megvalósításának támogatására” kiírt pályázati felhívás mennyire ütközik vagy mennyire van összhangban az önkormányzat által támogatott egyéb szakmai programmal.

**Kühnéné Fekete Mária**

Ez EKMK nyújtotta be ezt a pályázatot. Közös munka volt. Az előkészítést és a kutatást a fiatalok körében ő végezte.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztésről.

Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

**46/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Ifjúsági Információs Iroda létrehozását és a közgyűlés elé való terjesztését.

***2./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat 2010. évi zárszámadásáról, a központi támogatások elszámolásáról, valamint a 2010. évi pénzmaradvány jóváhagyásáról***

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Juhászné dr. Krecz Erzsébet**

A rendelet-tervezetben a bevételek teljesítési adata 21milliárd 108 m Ft, a kiadás 18 milliárd 805 mFt volt. A 2010-ben a bevétel kiadási egyensúly biztosított volt. A bevételek közül a legjelentősebb nagyságrendet az önkormányzat saját bevétele teszi ki, amely több mint 8.2 milliárd Ft az intézményi és az önkormányzati bevétel. A teljesítési százalékokban az intézményi körben a 100%-hoz képest elmaradás tapasztalható. Ennek az az oka, hogy a felhalmozási célú támogatás értékű bevételek nem érkeztek meg. Azok a bevételek viszont a pályázatok miatt be kellett tervezni a költségvetésbe.

A hivatal vonatkozásában túlteljesítés van, 100,48 % a bevételi terv. A helyi adók vonatkozásában, illetve a gépjármű adók tekintetében is túlteljesült az adóbevétel a tervezett összeghez képest.

2010. évben a legmagasabb túlteljesítés az illetékbevételeknél volt,133%-os a pénzügyi teljesítés százaléka. Gyakorlatilag egy 53 m Ft-os plusz bevétel keletkezett itt. A költségvetési mérlegben jelentős nagyságrendet tesznek ki a polgármesteri hivatal gazdálkodási körébe tartozó társulásoknak a bevétele és a kiadásai A költségvetés főösszegét bevételi oldalon 2,5 milliárd Ft-tal, kiadási oldalon 2,3 milliárd Ft-tal emelte meg. A támogatás értékű bevételeknél 200 mFt-os elmaradása van az önkormányzatnak. Ez a bevétel kiesés pályázati pénzekhez kapcsolódik.

A tárgyi eszközértékesítés bevételénél csökkenés tapasztalható. Nagyon kevés telket tudott értékesíteni az önkormányzat az elmúlt évben. Folytatódott a mezőgazdasági földterületek az értékesítése. 30.55 %-os pénzügyi teljesítés valósult meg a tárgyi eszközértékesítésből.

Hitelfelvétel 521 mFt összegben történt. Ez kizárólag MFB refinanszírozási hitelből történt.

Az elmúlt évben 2 milliárd Ft összegű felhalmozási célú kötvény kibocsátásra is sor került

A kiadási oldalán az intézmények működtetésére több mint 8 milliárd Ft-ot fordítottak, az önkormányzat működtetésére 4,3 milliárd Ft összegben történt.

A felújításokra 252 mFt-ot, a nagyberuházásokra 170 mFt, a kis és középberuházások 1 milliárd 156 mFt pénzügyi teljesítés történt.

A fejlesztési hitelkamatokra 119 mFt költöttek, a hitel törlesztése az önkormányzat 1 milliárd 87 mFt volt az elmúlt évben.

A szabad pénzmaradványból a működési hiányt ki kell váltani ez 73 mFt összegből megtörtént. A 2011. évi költségvetésben tervezett fejlesztési hitel összegét is csökkenteni kell, ezt a pénzmaradvány elszámolás kapcsán 165 mFt-tal csökkentették.

Összesen 254 mFt tartalékot tervezett az önkormányzat különböző feladatokra.

A vagyonmérleg főösszege 2010. december 31-én 66.5 milliárd Ft volt, az előző évi pedig 63,7 milliárd Ft volt.

**Dr. Gál János**

A gazdálkodás kiegyensúlyozott megfelelő volt.

A könyvvizsgálat során Eger MJV. Önkormányzata 2010. évi egyszerűsített összevont költségvetési beszámolóját, a zárszámadási rendelet-tervezet et a könyvvizsgáló ellenőrizte. A gazdálkodás kiegyensúlyozott, megfelelő volt. Ennek alapján a közölt adatok megfelelőek, megfelelnek a jogszabályi előírásoknak.

**Dr. Renn Oszkár**

A civil szférának nyújtott támogatások ügyében a 8 mFt-ról még nem sikerült a 10 mFt felé elmozdulni. A címkézett iparűzési adó is kevesebb, mint a korábbi években.

A források szűkülnek a civil támogatások irányában.

**Dr. Csarnó Ákos**

A hitelek és a kötvények aránya az emelkedett.

Megkérdezte, hogy mennyi a hitelállomány teljes összege?

**Juhászné dr. Krecz Erzsébet**

6 milliárd 413.314 Ft.

Nemcsak a civil szféránál csökkent az előirányzat, hanem más helyen is pl. a városüzemeltetésnél is.

**Dr. Csarnó Ákos**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2010. évi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt, a működés egész évben folyamatos volt, likviditási problémák nem merültek fel. Figyelni kell a hitelek és a kötvények egyre nagyobb arányára. Törekedni kell a bevételek maximalizálására és a takarékoskodásra.

Kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetről. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

**47/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat 2010. évi zárszámadásáról, a központi támogatások elszámolásáról, valamint a 2010. évi pénzmaradvány jóváhagyásáról szóló rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

***3./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a városi zöldterületek és zöldfelületek megóvásáról, használatáról, fenntartásáról, létesítéséről szóló 15/1999. (V.19.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról***

Előterjesztő: Vendrei Mária mb. irodavezető  
Előadó: Kovács Erika városüzemeltetési ügyintéző

**Kovács Erika**

Az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottság és a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság támogatta az előterjesztést. Az Urbanisztikai és Környezetvédelmi Bizottságnak voltak észrevételei, melyet a rendelet-tervezetbe be fognak építeni.

**Dr. Renn Oszkár**

Fontosnak tartja a parkosított felületek ápolását, megőrzését. A parkosított zöldfelületek megsértése autó által kapjon sokkal nagyobb büntetést. A zöldfelületeket meg kell óvni.

**Vendrei Mária**

Elmondta, hogy a közterület felügyelők a rendőrséggel és a polgárőrökkel rendszeres ellenőrzéseket végeznek. Abban az esetben, ha valaki, fotóval rendszámos fényképet tud beküldeni, akkor annak alapján szabálysértési eljárást kezdeményez az önkormányzat. Most változott a szabálysértési büntetésnek a díjtétele, amely 50.000 Ft-ra emelkedett.

**Dr. Renn Oszkár**

Fontosnak tartja, hogy a sajtóban jelenjen meg, hogy fotóval a helyszínen rendszámmal igazolt fényképfelvétel, az lehet indítéka egy tettenérésnek.

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

**48/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a városi zöldterületek és zöldfelületek megóvásáról, használatáról, fenntartásáról, létesítéséről szóló 15/1999. (V.19.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterveztését.

***4./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a fizető várakozóhelyek kijelöléséről és használatának szabályozásáról szóló 17/1998. (V.20.)számú önkormányzati rendelet módosításáról***

Előterjesztő: Sós István alpolgármester  
Előadó: Korsós Lajosné vagyonkezelő

**Korsós Lajosné**

A rendelet módosítás elsődleges oka, hogy elindult a belváros rehabilitációja Eger városában, amelynek fontos része, hogy ezen a részen megszűnnek a várakozóhelyek, illetve egy parkolóház fog megvalósulni. Ezen a kieső helyeket pótolni szükséges.

Ha átadásra kerül a parkolóház, akkor ott már vannak elsődleges számítások, hogy milyen parkolási díjjal lehet fenntartani ezt az objektumot.

Szükséges új területek bevonása, illetve a díjak változtatása. A díjak változtatásánál a kiemelt övezetre vonatkozóan nem változtak. A többi övezeti díjat emelték meg.

A bevonandó területeknél pl. a Servita utca, Neumayer utca, amely egyirányú, a közlekedéssel párhuzamosan lesznek kijelölve a várakozási helyek.

A Petőfi u. és Fürdő u. ez eddig idény jelleggel fizető parkolóval rendelkezett, be kívánják vonni egészévben üzemelő parkoló helyekké.

A parkolási rendeletben szerepel, hogy az új területek bevonásánál kell mérni a telítettséget, és csak azok a területek vonhatók be, ahol az azt megelőző időszakban a 75%-os telítettséget elérte a parkoló autók aránya

**Dr. Csarnó Ákos**

Mikor kezdődik a parkolóház építése?

A parkoló automaták bevitelénél súlyozva van, hogy az emelkedő benzinár, emelkedő parkoló díjjal összhangban egyre kevesebben jönnek be, ez reális veszély-e?

**Korsós Lajosné**

Úgy tudja, hogy az idén elkezdődik a parkolóház építése.

A 2010. évi jegybevétel már a beszámolóban szereplő összeget tartalmazza. Hasonló nagyságú jegyváltás lesz. Egyenes arányban nem nő a jegyár és az összes bevétel. Kevesebb lesz a jegybevétel. Egyre kevesebben váltanak az automatából, nagyon népszerű a mobil telefonon történő parkolás. Egyre nagyobb igény jelentkezik a bankkártyával történő fizetésre. Több városban már ezt bevezették.

**Dr. Csarnó Ákos**

Megkérdezte, hogy egy ilyen automata mennyibe kerül?

**Korsós Lajosné**

Elmondta, hogy amely csak fémpénz elfogadására alkalmas 1.300.000Ft. Lesz egy új típusú automata, amely papírpénz elfogadására is alkalmas lesz, ez a Petőfi téren lesz elhelyezve. Ennek az ára 3 mFt.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

**49/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a fizető várakozóhelyek kijelöléséről és használatának szabályozásáról szóló 17/1998. (V.20.)számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

***5./ Javaslat az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/2008. (II.01.) sz. önkormányzati rendeletének módosítására (az egri 6606/2 hrsz-ú ingatlan törzsvagyonból történő kivonásáról), valamint előterjesztés az egri 6606/2 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről***

Előterjesztő: Juhászné dr. Krecz Erzsébet

**Szegedi Aida**

Egy önkormányzati tulajdonú telekről van szó, amely az Érsekkert és az Eger Park Hotel között található. Ezt telek-kiegészítésként kívánja megvásárolni az Eger Park Hotel, hogy egy földalatt elhelyezkedő parkolóházat építsen. Ez nettó 15.640.000 Ft. Nettó 5-20 mFt- között vagyonrendelet szerint a KGB saját hatáskörben hozhatna az értékesítésről döntést. Mivel ez forgalomképtelen vagyontárgy és a törzsvagyonból szükséges a kivonása, emiatt a közgyűlés dönt az elidegenítésről.

Az UKB ülésen elhangzott, hogy nemcsak a szálloda vendégeinek, hanem Eger város lakóinak a parkolását is szolgálná.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való terjesztését.

**50/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 5/2008. (II.01.) sz. önkormányzati rendeletének módosítására (az egri 6606/2 hrsz-ú ingatlan törzsvagyomból történő kivonásáról), valamint előterjesztés az egri 6606/2 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

***6./ Előterjesztés az Almárvölgyi út megépítésére kötendő együttműködési megállapodásról***

Előterjesztő: Habis László polgármester  
Előadó: dr. Hörcsik Klára jogász

**Dr. Hörcsik Klára**

Az UKB megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta az előterjesztést.

Az ülés előtt kiosztott anyagba már beépítették a módosítást, amely a szakiroda részéről került fel.

Az együttműködési megállapodásban a I./3. pontnál a műszaki tartalom került pontosításra, illetve a II. /2 pontot módosították.

Fontosnak tartották, hogy ne a műszaki készültségi fokhoz igazodóan történjen a hozzájárulás megfizetése a tulajdonosok részéről, hanem a tulajdonosok ingatlanonként 50.000 Ft hozzájárulás megfizetésére vállalnának kötelezettséget 2011.május 25-től havonta négy egyenlő részletben.

A 47 tulajdonosból 6 nem vállalta a kötelezettséget.

**Dr. Csarnó Ákos**

Megkérdezte, hogy azok akik nem vállalták a kötelezettséget, akkor az önkormányzat ráterheli a 41 tulajdonosra.

**Dr. Hörcsik Klára**

1/2004. sz. önk. rendelet szabályozza, hogy hogyan lehet kötelezni azokat, akik az együttműködést nem vállalják.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

**51/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Almárvölgyi út megépítésére kötendő együttműködési megállapodás közgyűlés elé való terjesztését.



***7./ Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata könyvvizsgálói záradékkal ellátott 2010. évi egyszerűsített beszámolójának elfogadására***

Előterjesztő: Habis László polgármester  
Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Juhászné dr. Krecz Erzsébet**

A 2010. évi egyszerűsített beszámolót megküldik az Állami Számvevőszéknek az anyagot és közzé is kell tenniük. A Kormányrendelet alapján készítették el az anyagnak a mellékleteit.

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak a beszámoló elfogadásáról. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

**52/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata könyvvizsgálói záradékkal ellátott 2010. évi egyszerűsített beszámolójának elfogadását és a közgyűlés elé való betervezését.

***8./ Az Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalánál és az intézményeinél 2010. évben végzett belső ellenőrzések tapasztalatairól***

Előterjesztő: Habis László polgármester  
Előadó: Nagy Rita belső ellenőr

**Nagy Rita**

A helyi önkormányzatokról szóló törvény írja elő, hogy a tárgyévvel vonatkozó éves összefoglaló ellenőrző jelentést a zárszámadással együtt kell a közgyűlés elé terjeszteni a Polgármester Úrnak.

Az ellenőrzések során összeférhetetlenség nem állt fenn. A belső ellenőrzés szakmai továbbképzéséről és a vizsgákról a munkaszervet gondoskodott. Tájékoztatást adott a 2010. évben végzett belső ellenőrzésekről.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

**53/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalánál és az intézményeinél 2010. évben végzett belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

***9./ Előterjesztés az Egri TISZK Kft. 2010. évi beszámolójáról, az ügyvezető 2010. évi prémium feladatának értékeléséről. Tájékoztató a 2011. évi üzleti terv I. negyedéves teljesítéséről***

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Valcsákné Kecskeméti Kornélia**

Elmondta, hogy az I. negyedéves gazdálkodásról szóló jelentésben szerepel, hogy a TISZK különböző projekteken vesz részt.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

**54/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Egri TISZK Kft. 2010. évi beszámolójáról, az ügyvezető 2010. évi prémium feladatának értékeléséről. Tájékoztató a 2011. évi üzleti terv I. negyedéves teljesítéséről szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

***10./Előterjesztés MÉDIA EGER Nonprofit Kft. részére 2010. évben nyújtott támogatás elszámolásáról***

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Bérczessy András**

Elmondta, hogy 80% fölött van a közszolgálati műsorok aránya. Az anyagban pedig 70 % szerepel.

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztésről. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság elfogadta az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

#### **55/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a MÉDIA Eger Nonprofit Kft. részére 2010.évben nyújtott támogatás elszámolásáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

#### ***11./ Előterjesztés az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Polgármesteri Hivatal épületében (Eger, Dobó tér 2.) található üzlethelyiségek hasznosításáról***

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

#### **Szegedi Aida**

Elmondta, hogy 2 db üzlethelyiség liciten történő bérbeadásáról van szó. A bizottságnak a licit feltételeiről kellene döntenie.

#### **Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztésről. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság elfogadta az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

#### **56/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Polgármesteri Hivatal épületében (Eger, Dobó tér 2.) található üzlethelyiségek hasznosításáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

#### ***12./ Előterjesztés az Egri Bitskey Aladár Uszoda részére 2010.évben nyújtott támogatás elszámolásáról***

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet

#### **Lugosi Dénes**

Ezt a szerződést 2001. április 24. napján 10 éves időtartamra kötötte a szerződésben szereplő két fél. Ez a szerződés a tavalyi évben lejárt. Kéri a bizottság tagjait, hogy támogassák az előterjesztés Közgyűlés elé történő terjesztését.

#### **Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztésről. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság elfogadta az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

**57/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Egri Bitskey Aladár Uszoda részére 2010.évben nyújtott támogatás elszámolásáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését

***13. / Előterjesztés az Egerszalóki Gyógyforrást Üzemeltető és Szolgáltató Kft. 2010. évi mérlegbeszámolójáról és eredményfelosztásáról, valamint az ügyvezető 2010. évi prémium feladatának értékeléséről. Tájékoztató a 2011. évi üzleti terv I. negyedéves teljesítéséről***

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Valcsákné Kecskeméti Kornélia**

Kiosztásra került az I. negyedéves tájékoztató a gazdálkodásról.

**Palcsó Péter**

Tájékoztattatta a bizottság tagjait az I. negyedéves gazdálkodásról.

Az I. negyedév az üzleti tervben megfogalmazott feladatok szerint valósult meg. Sikerült megkötni az egyetlen vevővel a szolgáltatási szerződést amit mindig a taggyűlés hagy jóvá.

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztésről. Megállapítja, hogy **2 igen és 1 tartózkodás mellett** a bizottság elfogadta az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

**58/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Egerszalóki Gyógyforrást Üzemeltető és Szolgáltató Kft. 2010. évi mérlegbeszámolójáról és eredményfelosztásáról, valamint az ügyvezető 2010. évi prémium feladatának értékeléséről. Tájékoztató a 2011. évi üzleti terv I. negyedéves teljesítéséről szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

***14./ Tájékoztató a 2011. I-III. havi polgármesteri és intézményvezetői saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításáról***

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, észrevétel nem lévén kéri, hogy szavazzanak az előterjesztésről. Megállapítja, hogy **3 igen szavazattal** a bizottság elfogadta az előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

**59/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a 2011. I-III. havi polgármesteri és intézményvezetői saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításáról szóló tájékoztató közgyűlés elé való terjesztését.

**16. Előterjesztés 2011. április 11-én Egerben a Csurgó u. és Bárány u. határán lévő támfalomlás vis maior pályázata tárgyában**

Előadó: Vendrei Mária a VFÜ Iroda mb. vezetője

**Vendrei Mária**

Az elmúlt évben 10 vis maior esemény volt Eger városában, erre összesen 41 mFt állami támogatást kapott a város a károk helyreállítására. Idén ez a második omlás, amely a Csurgó u. és Bárány u. határán történt. Vis maior események esetén a saját erőt kell az önkormányzatnak biztosítani, ennek a fedezete rendelkezésre áll.

**60/2011. (IV.20.) sz. PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja 2011. április 11-én Egerben a Csurgó u. és Bárány u. határán lévő támfalomlás vis maior pályázatáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való terjesztését.

K.m.f.

Bak Edit  
jegyzőkönyvvezető

Dr. Csarnó Ákos  
elnök

